

ДЕБАТЫ-ПУТЬ К УСПЕХУ

С ростом автоматизации школьники должны соответствовать современности и обладать качествами ведущими их к успеху в 21 веке . Развитие личностных навыков обычно рассматривается как «дополнительная» учебная деятельность.

Около 50% детей интроверты, и многие страдают от страха и трудностей с самовыражением. Большинство школьников страдают от беспокойства и неуверенности в себе, а 20% могут в подростковом возрасте впасть в депрессию. Дебаты могут служить важным дополнением к целостному развитию ребенка, развивая как основные академические навыки, так и необходимые жизненные навыки, включая уверенность в себе для самовыражения. Исследования доказали, что дебаты стимулируют и поддерживают развитие ребенка во многих основных навыках, включая скорость письма, уровень понимания прочитанного, аудирование, ведение заметок, исследования, анализ данных, доказательства. на основе рассуждений, сдачи тестов, оценок и общей успеваемости в школе.

Не менее важным преимуществом дебатов является то, что они готовят наших детей к будущему. Дебаты уникальным образом дают учащимся навыки 21 века , которые работодатели считают самыми большими пробелами, такие как критическое мышление, сотрудничество, творчество и убедительное общение. Исследования показали, что многие участники дебатов ценят свой опыт как лучший результат и что затраченное время приносит дивиденды как в виде академической эффективности, так и в плане приобретения жизненных навыков. Таким образом, дебаты поддерживают интеллектуальный рост, помогая формировать личность детей, совершенствуя их навыки межличностного и внутриличностного общения . Учащиеся в дебатах получают ценные практические уроки по эффективной совместной работе с другими детьми. Сотрудничество, лидерство и убеждение начинают развиваться задолго до раунда дебатов, когда учащиеся готовятся вместе с товарищами по команде, разделяя задачи, исследуя и обсуждая, как они будут объединять свои выводы в единую команду. Сотрудничество является решающим фактором во время раунда дебатов и неотъемлемым аспектом победы, поскольку товарищи по команде тесно поддерживают друг друга, соревнуясь со временем, чтобы убедительно общаться для получения положительного результата голосования. Более того, каждый участник берет на себя ответственность и лидерство до и во время определенных этапов дебатов.

Дебаты в повышают самосознание, поскольку учащиеся учатся распознавать и формулировать свою точку зрения, используя доказательства и логику, а не просто выражая свое мнение. Учащиеся учатся терпению и важности внимательно слушать противоположную команду.